

# 买早点乱插队 过马路闯红灯

## 父母不要给孩子树立坏榜样

晚报讯 (记者 王萍)“买早点的时候,总有人插队,理由基本都是‘孩子起晚了’,我认为这不能作为插队的理由,孩子起晚了,家长就不能早起么?部分家长就是不愿意排队,说孩子起晚了,不过是给插队找个理由罢了,作为家长不仅仅是让孩子吃好喝好,还要给孩子树立一个好的榜样。”近日,家住市中区文馨家园的刘先生表示。

据了解,刘先生所在小区靠近鑫昌路小学,小区附近的早点

铺每日都有很多家长排队,有些家长不愿意排队,看到机会就会插队,让排队的人很反感。“有一次我买油饼,有很多人排队,我就跟着排队,轮到我的时候,做好的油饼只剩下一块了,我后面的一位家长对我说:‘她家孩子起晚了,还没吃早点,能不能把仅剩的一块油饼让一下’,我听了就立马让了。”刘先生说。

刘先生告诉记者,有一次一位家长二话不说插到队伍最前面,排队的人不愿意就说了几

句,没想到那位家长还理直气壮地说‘孩子起晚了插个队’。‘孩子起晚不是插队的理由,家长可以早点起,买好早点备着,就算是赶时间,也至少和排队的人打好招呼,这样才能给孩子做个好榜样。’刘先生说。

给孩子树立好榜样,不仅要学会排队,还要学会遵守交通规则。骑电动车闯红灯的现象屡见不鲜,不少家长还带着孩子闯红灯。

近日,家住市中区的马先生

下班回家,途经市中区解放路和光明路交会路口,因为当时正是绿灯,马先生准备加速通过,没想到从旁边窜出一辆电动车,骑车的是一名中年女子,车上还带着一名儿童,吓得马先生赶紧踩刹车,所幸没有造成意外。“幸亏我和骑车的女子行驶的速度都不快,我们踩刹车又比较及时,才没有造成更大的意外,不过还是把我吓了一身冷汗,我的车离电动车也就一个手掌那么近,如果稍微一分神,碰上去事情就大

了,电动车上的孩子才三四岁,真是太危险了。”马先生说。

看到大人和孩子都没事儿,马先生对那位女士说:“带着孩子还闯红灯?”“孩子上幼儿园要迟到了,我以为没有车了呢。”那位女士辩解。“上学重要安全更重要,何况过马路要看信号灯,闯红灯太危险,容易造成交通事故,如果家长不在意,孩子今后长大了更会不在意,希望每位家长能多想想背后的孩子。”马先生说。

# 带孩子斑马线上等信号灯 危险!

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住市中区的市民孙先生表示,每天开车上下班在路口等信号灯时发现,很多骑着电动车或者是三轮车的市民都“习惯”性的跑到斑马线上停车,很多都是带着孩子的家长,十分危险。“每天都能遇到这样的情况,特别是在右转的时候,一些电动车或是三轮车的车主纷纷往前‘挤’,然后

堵在斑马线上,更有甚者将非机动车停到直行车道的机动车前面。”孙先生说。

根据孙先生反映,记者随后来到市中区部分道路路口调查,看到的情况正如孙先生描述一般,在红灯情况下,很多骑着电动车和三轮车的市民纷纷往前涌,直接停在斑马线上,堵住了右转道和部分直行道,很多机动

车主按喇叭提醒,仍有部分非机动车车主一动不动。

“如果前面是红灯,大家都在等待的时候,按照顺序等着就行,就像是机动车按照顺序往后排一样,等信号灯变绿,依次通过路口,这样是最安全的,也最体现交通秩序的方式。”市民陈先生说。



## 插花艺术展

1日,鲁南书城与市插花行业协会联合主办了一场别致的迎新年“花漾书香·诗情花意”插花艺术展,让读者参与其中,体验中国传统插花艺术的无穷魅力。

(记者 孔浩 摄)

# 300余位好心人集体无偿献血

晚报讯 (记者 孔浩 通讯员 李群)2019年12月27日,市中区齐村镇组织辖区机关干部、工作人员、学校教师等300余人开展了无偿献血活动,主要是为了积极倡导“无偿献血,关爱他人”的公益精神,帮助更多急需输血患者。

当日8时许,在市中区妇保院献血活动的采集点,献血现场早已人头攒动,排队献血的人群

排起了长龙,在工作人员的引导下,大家经过填表、量血压、查血型等环节,认真完成各项献血流程。

参加本次献血活动的有首次献血的爱心志愿者,也有多次无偿献血的奉献者。令人感动的是,渴口中学多位献血成功的老师,来不及休息就急冲冲回到学校,走进课堂,按时上课,奉献敬业精神让人钦佩。大家纷纷

表示,无偿献血是一种利民利己的善举,大家用实际行动,履行一个公民的光荣义务,表达着回馈社会、关爱社会的真挚情感和无私奉献精神。



## 号牌被污泥覆盖 面包车“蒙面”上路

交警:号牌要及时擦干净

晚报讯 (记者 李俊)1日下午,记者在市中区解放路与兴安街交会路口附近发现,一辆面包车脏的连车底漆和号牌都已经看不清了,引得过往路人纷纷侧目。

当日,记者发现这辆面包车时,该车正在解放路上由南往北行驶,该车的车身被污泥“包裹”,已经看不清车楚车漆是什么颜色了,四周玻璃除了前面的挡风玻璃,其他三侧的玻璃也被污泥覆盖,前后号牌更是被遮挡的难于看清。

在该路段执勤的交警表示,像这辆车身和号牌都被污泥覆盖的面包车,一旦发现,驾驶员将被重罚。“这辆

黑白是非  
一看明白



## 热销

1日,记者在薛城区多家商超发现,腊八粥食材成为热销商品。据了解,今年腊八粥食材的价格较往年略有上涨。

(记者 刘一单 摄)